
8
www.telegrafonl ine.ro

22 august 2019Ultima „Lucrul cu adevărat valoros este intuiția“ - Albert Einstein

O provocare pentru Casa
Albă. Lansată de un român

EDITORIAL
Sorin Roșca Stănescu

Intervenţie promptă a Midia Marine Terminal

Cum a fost salvat
pescadorul pe cale să se
scufunde în Portul Midia

Doctor Radu Golban, cunoscut analist
politic și economic, l-a provocat pe Donald
Trump. Exact marți, când acesta l-a primit
la Casa Albă pe președintele României.
Provocarea este legată de un aspect sordid
din biografia lui Klaus Iohannis. Iar textul
scrisorii deschise a fost trimis și
principalelor ziare americane. Se referă la
succesiunea Grupului Etnic German,
organizație nazistă, declarată drept
criminală, către Forumul Democratic al
Germanilor din România, condus timp de
15 ani de Klaus Iohannis. Cum va
răspunde, dacă va răspunde, Casa Albă?

Provocarea este cât se poate de
serioasă. Și însoțită de studii făcute de
cunoscuți experți internaționali. În esență,
patronat fiind de Klaus Iohannis, Forumul
Democratic al Germanilor din România a
solicitat și a obținut de la Justiția din Sibiu
recunoașterea succesiunii sale în raport cu
Grupul Etnic German și, în acest fel, au
fost încălcate decizii importante ale marilor
puteri învingătoare în cel de-al Doilea
Război Mondial și consemnate prin Tratatul
de Pace și Convenția de Armistițiu.
Conform acestor documente cardinale,
asumate în primul rând de către Statele
Unite, Grupul Etnic German – organizația
naziștilor români de origine germană – a
fost considerat pe bună dreptate o
organizație criminală. A fost scos în afara
legii, prin urmare desfințat printr-un decret
semnat de Regele Mihai, iar bunurile sale,

cele mai multe
luate cu japca,
au fost
confiscate în
beneficul
statului român.
Forumul Democrat al Germanilor din
România a ignorat însă toate tratatele
internaționale și, condus fiind de Klaus
Iohannis, a  considerat că este un demn
succesor al organizației naziste și că odată
recunoscută de către un Tribunal din Sibiu
această succesiune, poate solicita și poate
primi bunurile confiscate. Astfel, pentru a
doua oară, sute și sute de imobile, cu o
valoare uriașă, au fost luate cu japca de la
poporul român și trecute în patrimoniul
FDGR. În acest sens, s-au exercitat
presiuni asupra Guvernului României,
inclusiv de căre cancelarul Angela Merkel.

Cum va reacționa, dacă va reacționa,
președintele Donald Trump? Va închide
ochii considerând că relația cu Klaus
Iohannis e mai importantă? Cum va
reacționa presa din Statele Unite,
provocată la rândul ei să dezbată acest caz
extrem de scandalos? Cum va reacționa
Congresul Statelor Unite? Cum vor
reacționa comunitățile de evrei din lumea
întreagă, ale căror bunuri au încăput și ele
pe mâna FDGR, după ce organizația
etnicilor germani a devenit succesoarea
organizației criminale Grupul Etnic
German?

Atenţie mare! Este caniculă
toată săptămâna!

Echipajele de marinari și
scafandri din cadrul Midia
Marine Terminal,

companie membră a Grupului KMG
International, au reușit în această
dimineață să aducă în siguranță la
țărm un pescador românesc avariat,
aflat în derivă. Nava Callatis 1, cu 7
persoane la bord, s-a aflat în pericol
de scufundare în largul Mării Negre,
din cauza unei „găuri de apă”. Apelul
care anunța pericolul a fost dat la
112 miercuri dimineață, în jurul orei
9.

La solicitarea autorităților,
remorcherul „București”, Pilotina
„Midia Marine Terminal” și șalupa de
salvare „Sea Blade”, au intervenit
prompt pentru recuperarea
pescadorului avariat. În doar o oră și
jumătate, apa a fost îndepărtată din

compartimentul motoarelor, nava a
fost tractată și adusă în siguranță în
Portul Midia, unde scafandrii MMT
au început inspecția necesară și
lucrări de reparație provizorie.

Operațiunea de recuperare a
pescadorului a fost coordonată pe
mare de specialiștii Midia Marine
Terminal, care au intervenit pe mare
cu scafandri antrenați special pentru
situații de urgență, având toată
logistica necesară, dar și de pe
uscat, cu ajutorul camerei de control
și comandă a terminalului petrolier
offshore. 

Toate cele 7 persoane aflate la
bord sunt în afara oricărui pericol, ca
urmare a intervenției realizate în timp
record de marinarii și scafandrii
MMT, împreună cu autoritățiile
competente.

În intervalul 21 Aug 2019, ora
10:00 - 23 Aug 2019, ora 22:00,
disconfortul termic va fi ridicat
îndeosebi în zonele de câmpie, unde
indicele temperatură-umezeală va
depăşi pe arii extinse pragul critic de
80 de unităţi. 

Pe parcursul zilelor de joi (22
august) şi vineri (23 august), cu

precădere în sud se vor înregistra
temperaturi maxime care vor atinge
frecvent 35 de grade, iar izolat în
jurul a 37 de grade, în special în
Lunca Dunării. Vremea se va
menţine călduroasă, iar disconfortul
termic va continua să fie ridicat şi pe
parcursul zilelor de sâmbătă (24
august) şi duminică (25 august).


